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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΑΛΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 

Εκπαιδευτικά προγράμματα για ομάδες παιδιών Ρομά (γλώσσα, ιστορία, 

πολιτισμός) 

Πρόγραμμα Επιμορφωτικών Κέντρων 
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Συμμετοχή του σχολείου στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα “Successful 

Educational Activities for All – SEAs4ALL” 
 

Για το συγκεκριμένο πρόγραμμα επισυνάπτεται παρουσίαση με πλούσιο φωτογραφικό υλικό η οποία 

απευθυνόταν προς τους διευθυντές των σχολείων της Επαρχίας Λεμεσού οι οποίοι ενδιαφέρθηκαν να 

εφαρμόσουν τις πετυχημένες εκπαιδευτικές πρακτικές. 

Μετά από την παρουσίαση αυτή που έγινε τον Οκτώβριο του 2017 τέσσερα σχολεία της Λεμεσού 

εντάχθηκαν στο πρόγραμμα σηματοδοτώντας τη διάχυση και συνέχιση του προγράμματος, γεγονός που 

αποτελούσε και μια από τις βασικές παραμέτρους για την επιτυχία του όλου εγχειρήματος.  

Αξίζει επίσης να σημειωθεί, ότι η συμμετοχή του σχολείου στο συγκεκριμένο πρόγραμμα αποτέλεσε το 

εφαλτήριο για την ένταξη του Επαρχιακού Γραφείου Λεμεσού στο πρόγραμμα STEP4SEAS το οποίο 

αφορά τη συνέχιση του προγράμματος SEAs4ALL σε επίπεδο λήψης απόφασης. Στους συνεργάτες του 

προγράμματος συγκαταλέγονται το Πανεπιστήμιο Cambridge και το Πανεπιστήμιο Βαρκελώνης. 
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Βελτίωση Υλικοτεχνικής Υποδομής 

Γραφείο Τουρκολόγου 

Γραφείο Διοίκησης 

Γραφείο Γραμματείας 

Γραφείο Δασκάλων 

Ανακατανομή αιθουσών διδασκαλίας 

Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης 

Σχολική Αυλή – Σχολικός Κήπος 
 

Ανακοινώθηκε στους μαθητές η εγκύκλιος αναφορικά με την πιθανότητα συμμετοχής 

μας στο διαγωνισμό παραδειγμάτων καλής πρακτικής σε θέματα ασφάλειας και υγείας. 

Έγινε ξεκάθαρο στα παιδιά ότι η συμμετοχή του σχολείου στο διαγωνισμό θα γίνει 

εφόσον υπάρχει σύμφωνη γνώμη για ενεργή συμμετοχή των μαθητών. Διευκρινίζεται 

ότι αυτή η εμπλοκή περιλαμβάνει: 

(α) τη μελέτη των χώρων του σχολείου, όπου οι μαθητές θα πρέπει να εντοπίσουν 

αρχικά κάποιους χώρους στους οποίους έχουν διαπιστώσει ότι γίνονται συχνά 

ατυχήματα και τραυματισμοί και αποτελούν πιθανές εστίες κινδύνου, 

(β) την υποβολή προτάσεων, εισηγήσεων για βελτίωση των χώρων και μείωση των 

κινδύνων και, 

(γ) την ενεργό εμπλοκή στην υλοποίηση των προτεινόμενων λύσεων. 

 

Οι μαθητές συμφωνούν και συζητούν το θέμα σε επόμενη συνεδρία του μαθητικού τους 

συμβουλίου οπόταν και λαμβάνεται ομόφωνα απόφαση για συμμετοχή στη δράση. 

Βράβευση σε Παγκύπριο Διαγωνισμό Λαχανόκηπου 

Βασική παράμετρος της ενεργού εμπλοκής μαθητών και γονιών αποτέλεσε η δημιουργία 

σχολικού λαχανόκηπου στο πλαίσιο Παγκύπριου Διαγωνισμού που οργάνωσε το 

Κυπριακό Κέντρο Περιβαλλοντικής Έρευνας και Εκπαίδευσης. Αποτέλεσμα της δράσης 

αυτής που εμπεριείχε βιωματική εμπλοκή εκπαιδευτικών, μαθητών και μελών της 

κοινότητας ήταν η απονομή του 2ου βραβείου προς το σχολείο μας. 
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